

2022年《逢甲盃》馬來西亞全國中學正體字書法比賽

#

馬來西亞逢甲大學校友會

活動時間：2022-09-01

2022年《逢甲盃》全國中學正體字書法比賽的成績日前正式出爐。「線下實體作品全國賽」教職員組冠軍尤長雲老師，高中組冠軍劉凱雯，初中組冠軍姚佳全獲得。

《逢甲盃》除了設有初中組及高中組別之外，今年更增設了教職員組，此組別讓獨立中學、私立中學、國民型及國民中學的在職教職員參與，達至師生共同互動參與中華文化活動，故易名為《逢甲盃》2022年全國中學正體字書法比賽。今年更獲得馬來西亞教育部（Kementerian Pendidikan Malaysia）的批函，作為此項活動的認可單位，並全力支持與推動此項全國性的中華文化活動，以讓正體字書法文化愛好者參與。

今年的賽題以中華民國僑務委員會慶祝九十周年及臺灣逢甲大學歡慶六十周年為主，初中組的賽題是：「逢花甲壽精神爽，樹百年人桃李芳」；高中組則是：「寰宇引吭歌上壽，僑胞携手創新獻」；教職員組的賽題是：「逢源左右惟遵道，甲世今明在讀書。」三組緊貼歡慶成立周年的對聯是由《逢甲盃》協辦單位—馬來西亞書藝協會特別為《逢甲盃》書法比賽而準備。

《逢甲盃》源起於2010年，其宗旨是為了傳承和延續中華文化，推廣學習正體字之優越性，及鼓勵全國各類型中學生華語文學習更具創意與魅力。2022年《逢甲盃》於8月1日舉行新聞發佈會暨推介禮，於8月7日至30日開放中學師生報名，共吸引約3千300名來自全國各地的中學生報名參加比賽，是歷年來最多的。全國各州屬與直轄區的學校都有學生參與，可說是一場全國中學生的書法菁英賽。